



ЛУЧШАЯ ОБЛАСТНАЯ СЕТЬ

Сеть ювелирных салонов «КлементИНА»



Ильназ ГАРАЕВ, первый заместитель генерального директора Красносельского Ювелирпрома, Ольга Михайловна КЛЕМЕНТЬЕВА, основатель ЮС «КлементИНА», и Ирина КЛЕМЕНТЬЕВА, директор по развитию ЮС «КлементИНА»

16 магазинов в 8 городах Мурманской области, более 20 лет работы в ювелирной рознице, признание коллег и любовь покупателей – так коротко можно сказать о ювелирной сети «КлементИНА».

Но за цифрами – целая история, много труда и сил, вложенных в любимое дело.

Начиная рассказ об этой компании, невозможно не отметить ее удивительный коллектив во главе с Ольгой Михайловной Клементьевой. Теплые дружеские отношения в «КлементИНЕ» во многом определяют успех общего дела, недаром ее девиз: «Развиваясь сам – развиваю компанию».

А компания действительно развивается. Год назад был открыт магазин в Североморске. И это в такое нестабильное время! Однако развитие – не только в расширении, но и в работе над качеством. Сегодня в сети созданы и успешно работают ювелирные центры – в разных магазинах в пределах одного города максимально представлена специальная товарная группа, например, обручальные кольца или мужская коллекция. В некоторых магазинах открыты вторые залы – теперь торговое пространство поделено на



золотой зал и серебряный. Благодаря этому появилась возможность широко продемонстрировать отдельно украшения из золота и серебра, предложив покупателям лучший и еще более интересный выбор.

В своем регионе у «КлементИНЫ» самый широкий ассортимент. Интересные новинки попадают на витрины с различных выставок. В магазинах сети можно приобрести невероятные дизайнерские вещи. Так, уникальные коллекции от Style Avenue стали известны и популярны у жителей Мурманской области благодаря компании «КлементИНА». Она является эксклюзивным представителем бренда в регионе.

Также нельзя не отметить, что в число поставщиков «КлементИНЫ» входят очень известные на рынке ювелирные компании. Красота и качество украшения здесь ценятся одинаково высоко, если речь идет о выборе изделий для магазинов «КлементИНА».

За годы работы с российскими производителями у «КлементИНЫ» сложились крепкие деловые отношения. Наряду

с прочими положительными моментами, которые дает такое сотрудничество, у компании есть возможность вносить свои коррективы в дизайн изделий, учитывая интересы покупателей.

Чтобы сохранить целевую аудиторию, «КлементИНА» разрабатывает и вводит новые услуги. Резервирование, постепенный выкуп товара или кредитование позволяют покупателям приобрести ювелирное украшение как можно более удобно. А благодаря замечательным продавцам покупки в салонах сети совершать не только выгодно, но и приятно. Их квалифицированная помощь и внимание к любому посетителю гарантированы так же, как и победа на XIII Международном конкурсе «Лучший ювелирный магазин 2014» в непростой и престижной номинации «Лучшая областная сеть» была гарантирована именно ювелирной сети «КлементИНА».

«КлементИНА»
Мурманская область
www.CLEMEN.ru